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1) The previous amendment dated 03 August 2011 was incorrectly numbered, please DELETE 
Amendment 0003 from block 2 of the previous amendment and REPLACE with Amendment 
0002.   

 
2) Question:  Sheet P-1 reads as follows: "REPLACE ALL HOSE REELS. REPLACE ANY LUBE, 

OIL, AND AIR PIPING AS NECESSARY FOR INSTALLATION OF NEW HOSE REELS."  
There is no detail showing how the hose reels are installed.  Please provide information/detail as 
to how these reels are installed and indicate to what extent any lube, oil, and air piping will need 
to be replaced.   

 
Answer: Remove the existing reel and replace with a new unit, reusing the same support 
and pipe supply. New piping shall consist of reworking the piping adjacent to the reel to 
install the new unit. Bulletin drawing PBD1 is attached to clarify the requirements (Page 3). 

 
3) Question: Sheet P-2 gives us a specification for the hose reels, and appears to give a detail of how 

piping is attached to oil, grease, and transmission drums.  What is the intent for this detail?  We 
are not told to do anything with it, such as "provide new," or "connect to existing."  Where it is 
located on the drawings, etc.  Please advise.  

 
Answer: Remove the existing lube pump and modify the piping adjacent to the drums. See 
bulletin drawings PBD2 and PBD3 for clarification (Pages 4 and 5). 

  
 

4) Question:  Sheet P-2 indicates in the hose reel specification that there is a combination "Air and 
Water" hose reel.  Are we to assume that the hose reels located on columns 6 & 15 are for this 
application?  There appears to be another line extending off of these reels that is not labeled 
(water?).  If this is so, are the single hose reels for air only?  Please advise. 

 
Answer:  The hose reels along column line 6 and 15 are air/water units. The pipe in question 
is the existing water line serving the existing reel. The single hose reels are air only. 
 

5) Question: Sheet D-3, Note #5 reads: "PREPARE ALL EXISTING STUCCO FOR NEW COLOR 
COAT, MATCH EXISTING COLOR.  REPAIR EXISTING DAMAGE TO STUCCO 
(APPROXIMATELY 24 SF)." 

  
Sheet A-5, Note #2 reads: "CONTRACTOR TO INSTALL NEW COLOR COAT OF STUCCO 
TO MATCH EXISTING, TYPICAL." 

  
These notes can be interpreted two different ways.  For clarification, are we to patch the 24 SF 
area and paint the stucco to match existing color?  Or are we to apply an entirely new color coat 
of stucco to match the existing stucco color.  Please advise 
 
Answer:  Contractor shall repair existing damage to stucco finish (24 square feet for bid 
purposes).  Contractor shall also apply a new color coat to all existing stucco, including 
repaired area.  Contractor is to match existing color. 
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